

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Micimackó Alapítvány

Címe: 1035 Budapest Váradi utca 9-11

Telefonszáma: +36 20 553 14 83

E- mail címe: paniko66@gmail.com

Támogatás összege: 1 500 000 Ft

Nagy örömünkre szolgált, hogy az alapítványi támogatásból egy új hintát, és futóbicikliket tudtunk beszerezni az óvodának. Az udvar és az udvari játékok korszerűsítése mindig is fontos célunk, feladatuk volt. Szeretnénk, ha a hozzánk járó gyerekek mindig a lehető legjobb környezetben tudnának játszani, fejlődni. Az udvari játékok korszerűsítése, cseréje elengedhetetlen, hiszen nem csak a sok használat, de az időjárás is nyomot hagy rajtuk. Olyan játékokat választunk, amik nem csak az önfeledt játéokra, hanem közben, észrevétlenül fejlesztésre is jó. Ilyen a hinta is. Sokszor bebizonyosodott már, hogy a ringó, hintázó mozgás segít megnyugodni a gyerekeknek, de már a legkisebbeknek, az újszülötteknek is. A hintázást azonban nem kellett külön feltalálni, mint más játékokat, hiszen a magzat már az anyaméhben is megtapasztalja a hasonló, ringató érzést. A kinti világban ez a ritmikus mozgás segít neki a szorongások, feszültségek leküzdésében, hiszen az anyukája pocakjában töltött biztonságos hónapokra emlékezteti. A hintázás előnyei között tehát mindenképp fontos megemlíteni, hogy a teljes test koordinációját igényli, ezért erősíti az izmokat. Ezen felül fejleszti a finommotorikát is.

Hatás a tanulási képességekre

Kutatások igazolják, hogy akik csecsemőként és kisgyerekként sokat hintáznak, hamarabb tanulnak meg írni és olvasni. Írásnál és rajzolásnál könnyebben tartják a sort, ritkábban cserélik fel a hasonló betűket, pl. a b-t a d-vel.

A hintázás előnyei közé sorolható tehát az, hogy erősíti a két agyfélteke közti kapcsolatot, serkenti a gondolkodási és koncentrációs képességet.



Ezeknek a pozitív tulajdonságoknak a tudatában hoztuk meg a döntésünket, hogy egy új hintával szeretnénk gyarapítani óvodánk udvarát.

A másik játék amire mindig szükség van, az a bicikli. A gyerekek nagyon élvezik, ha két keréken járhatják be az udvart. Eközben fejlesztik egyensúlyérzéküket, szem-kéz

koordinációjukat, figyelmüket és kitartásukat. Az tér-irány fejlesztésében is az egyik legjobb eszközünk. A szabad biciklire várakozás türelmet és fegyelmet tanít. Igyekeztünk alaposan utánajárni melyik a legmegfelelőbb tanulóbicikli az óvodás korosztály számára. Figyelembe véve a kis- és nagycsoportosok közötti magasságkülönbségeket, két féle méretű futóbiciklit vettünk, így minden korosztály biztonsággal tudja használni a játékot.




3-5 éves korosztály



5-7 éves korosztály

Budapest, 2023. 01. 13.

MICIMACKÓ
Alapítvány
1035 Bp., Váradi utca 6.



Cégszerű aláírás